

手机国补开启,首日市场反应如何?

1月20日,手机、平板、智能手表(手环)购新补贴在全国开始陆续实施的第一天。市场情况怎么样?消费者反响如何?记者走访了北京、湖北、四川等首批上线地区,进行一线探访。

“国家补贴15%”“手机单品至高补贴500元”——打开京东App,手机等数码产品国家补贴服务窗口格外醒目。“蹲国补好久了,就等着优惠来了买手机呢。”20日一早,北京市民李先生就迫不及待地用国补优惠下单了一台小米手机。

他还展示了领取补贴的界面截图,仅需两步:去“京通”小程序领取并复制资格码,在平台绑定后即可享受补贴。“整个流程操作下来就几分钟,非常方便。”

记者注意到,为了让消费者更清楚国补怎么领,平台纷纷推出线上指引,流程一目了然。操作步骤也相对简化,自动读取、智能识别等方式大大减少了信息的手工录入和重复录入。

京东有关负责人告诉记者,手机国补开启首日,北京、湖北、江苏、浙江、陕西国补活动已全面上线。数据显示,截至20日中午12点,国补上线地区的手机产品销量环比增长200%、平板增长300%、智能儿童手表增长100%;价格

在3000元至4000元的手机最为热销。

20日凌晨1点多,一台vivo手机已由顺丰配送到杭州市萧山区的关先生手中,成为天猫手机国补第一人。即日起,浙江、江苏在天猫开启了手机等数码产品国家补贴,可叠加平台至高24期免息权益。广东、上海、海南、山西、吉林、福建等地区陆续上线中。

线上平台“热度飙升”,线下门店“热气腾腾”。

虽然是工作日,上午9点多,北京市西城区苏宁易购广外店的数码产品专区已经聚集了一大波顾客,大家都等着10点国补准时上线后拿下提前看好的心仪产品。

“这次国补活动不限品牌、不限型号,只要是最终售价不超过6000元的手机等数码产品,都可以享受补贴。”苏宁广外店副店长单杰告诉记者,当天上午国补开启后半个小时内,店里就卖出了二三十台手机,相比之前周末的销量还要翻上几番。

在湖北,国补活动同步火热开启。武汉市洪山区金地广场内的一家手机卖场,前来选购手机、平板、智能穿戴设备的消费者络绎不绝,现场导购员说:

“客流量比平时多了一倍左右,都是冲着国补来的。”

“现在用的手机屏幕太小了,一直想换个折叠屏。这这波国补还挺划算,正好在春节前入手。”刚放寒假的大二学生王子潇看中了一款折叠屏手机,他还给记者算了笔账:手机原价5788元,可以顶格享受500元国补,再附赠价值200多元的无线充电套装,优惠叠加下来能便宜不少。

不用交旧,支付立减,是这次购新补贴的一大特点。

“补贴规则很透明,没什么套路,付款时直接减了500块钱。”王子潇和不少消费者都对支付立减的补贴方式连连点赞。记者了解到,无论是线上平台还是线下实体店,消费者都可以通过支付立减在第一时间享受到补贴的实惠。

在全国范围内实施购新补贴,生产供应保障能跟得上吗?

“2024年1至11月,我国手机产量为15.04亿台,手机上市新机型号累计393款,龙头企业产品谱系丰富。”日前商务部召开的专题新闻发布会上,工业和信息化部电子信息司副司长徐文立说,我国是全球最大的手机、平板等消

费电子产品制造中心,全球主流品牌和代工企业均在我国设有大型制造基地,我国制造产能可以满足“换机潮”需求。

具体到各地各大商场、品牌门店,承接国补优惠的各项落地工作提前“跑”在了前面。

走访中,成都凯德天府商场小米之家店店长郭林海告诉记者,为了让顾客尽早买到新机,门店早早就备了货,手机和平板的备货量是平时的两倍。重庆两江新区京东电器超级体验店用户运营副店长宋燕歌说,为迎接这波大流量,目前店内手机备货超过5000台,平板和智能穿戴产品备货超过1000台……

接下来,手机等数码产品的购新补贴将在全国各地陆续上线。如何保障资金安全?如何确保交易真实有效、真正惠及消费者?

商务部流通发展司司长李佳路说,将强化央地协同,利用技术手段对补贴申领、交易支付、资金核销等环节信息进行交叉核验和比对印证,确保购买人身份信息真实性与交易信息真实性。“我们会做好大数据分析,对虚假交易、一机多卖、大量囤货等加强监测预警,严格防范风险。”(新华社北京1月20日电)

铁路12306 发售春运车票 超2亿张

自2024年12月31日 春运火车票开售以来

截至2025年1月20日9时

铁路12306已累计发售春运期间车票2.14亿张

系统运行安全稳定,多个方向仍有余票

1月20日 全国铁路客流持续攀升

预计发送旅客1345万人次

计划加开旅客列车862列

1月19日 全国铁路发送旅客1289.3万人次

运输安全平稳有序

资料来源:中国国家铁路集团有限公司

新华社发(宋博 制图)

合肥:中国“人造太阳” 创造“亿度千秒”世界纪录

这是1月15日拍摄的全超导托卡马克核聚变实验装置(EAST)。

1月20日,我国有“人造太阳”之称的全超导托卡马克核聚变实验装置(EAST)在安徽合肥创造新世界纪录,首次完成1亿摄氏度1066秒“高质量燃烧”,标志我国聚变能源研究实现从基础科学向工程实践的重大跨越,对人类加快实现聚变发电具有重要意义。

EAST形如“巨罐”,汇聚“超高温”“超低温”“超高真空”“超强磁场”“超大电流”等尖端技术于一体,近百万个零部件协同工作,拥有专利近2000项。十余年来,EAST历经15万多次实验,最终实现“亿度千秒”的长脉冲高约束等离子体运行,攀上新的科学高峰。(新华社发)



我国今年将发射两艘载人飞船和一艘货运飞船

新华社北京1月20日电 我国今年将发射神舟二十号、神舟二十一号两艘载人飞船和天舟九号货运飞船。中国载人航天工程办公室20日面向社会公开发布了这三次载人航天飞行任务的任务标识。

自2003年神舟五号任务起,每次载人飞行任务均设计了任务标识。2023年至今,每年都面向社会公开征集本年度载人航天飞行任务标识。

根据飞行任务规划,我国今年将在酒泉卫星发射中心先后发射神舟二十号、神舟二十一号载人飞船,飞行乘组均由3名航天员组成。其中,神舟二十号载人飞船发射后对接于核心舱径向端口,神舟二十一号载人飞船发射后对接于核心舱前向端口。

据介绍,两次载人飞行任务期间,主要任务是实施航天员出舱活动和货物气闸舱出舱任务,继续开展空间科学实验和技术试验,开展平台管理工作、航天员保障相关工作以及科普教育等重要活动。

今年下半年,我国还计划在文昌航天发射场发射天舟九号货运飞船,飞船发射后将对接于核心舱后向端口,主要上行航天员驻留物资、舱外服等出舱消耗物资,保障平台安全运行的维修条件和推进剂,应用任务各类载荷和样品;下行在轨废弃物。

中国空间站全面建成后,中国载人空间站工程正式进入应用与发展阶段,每年将发射2艘载人飞船、1至2艘货运飞船。

加沙停火初生效 持久和平仍脆弱

当地时间19日11时15分,加沙地带停火协议正式生效。当晚,3名被扣押在加沙地带的以色列人、被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)释放并抵达以色列。20日,搭载巴勒斯坦获释人员的车辆抵达位于约旦河西岸城市拉姆安拉附近的拜图尼亚。

不过,协议生效并非一帆风顺,较原定时间推迟近3小时。原因是以色列一度称未收到哈马斯提供的计划于当天释放的被扣押人员名单。以军炮兵和战机随后袭击了加沙地带北部和中部的多个目标。

分析人士指出,新一轮巴以冲突延宕15个月后,加沙地带终于迎来和平曙光。协议生效历经波折预示其全面执行挑战重重,维系和平的根基依旧脆弱。

停火协议执行挑战多

停火协议生效后,人道救援物资开始通过拉法口岸运往加沙地带。巴勒斯坦安全部门人士告诉新华社记者,19日当天,已有多辆载有人道救援物资的车辆经过以色列方面的检查后进入加沙地带,这些物资将被尽快分发给当地居民。与此同时,成千上万流离失所的巴勒斯坦人踏上了回家的路。

哈马斯在一份声明中重申,将“致力于执行协议条款”并监督人道主义援助进入加沙。据美联社报道,以色列释

放了90名巴勒斯坦被扣押人员,其中主要是未成年人和女性。

有关加沙停火能否持久,分析人士指出,停火协议涉及多个阶段,时间跨度大,存在多次交换在押人员及遇难者遗骸的“敏感关键节点”,协议能否全面、平稳落实将考验双方诚意。

巴勒斯坦政治分析人士萨比尔·拉迪说,加沙停火协议的生效时间比原定推迟,在协议达成和生效的关键节点,以色列和哈马斯多次产生分歧,体现出长期军事对立导致双方互信缺失。拉迪认为,双方仍在不断拉扯试探,而这种试探一旦“过度”或引发对方“过度”反应,可能导致停火协议崩盘。

上海外国语大学中东研究所副教授赵军表示,历史上有不少巴以停火或和解的协议以失败告终,此次双方能否全面落实协议条款还有待检验。一方面,以色列可能随时寻找借口发起军事行动,哈马斯也可能在协议执行过程中出现反以色列的行为;另一方面,外部因素影响不可忽视。美国新一届政府并非“两国方案”的支持者,或将给停火协议分期执行带来不确定性。

据媒体报道,以色列总理内塔尼亚胡此前称,这只是“临时停火”,保留“在必要时恢复战争的权利”。哈马斯则警告说,停火能否实施取决于以色列是否“履行承诺”。

停火冲击内塔尼亚胡执政

有分析认为,加沙停火协议生效在一定程度上削弱了内塔尼亚胡的执政基础。协议生效前,以色列国家安全部部长本-格维尔宣布辞职,他领导的极右翼犹太力量党退出内塔尼亚胡领导的执政联盟。

自新一轮巴以冲突爆发以来,本-格维尔多次威胁称,若以色列与哈马斯达成停火协议,犹太力量党将退出执政联盟。以色列媒体19日报道,本-格维尔致信内塔尼亚胡表示,停火协议生效表明内塔尼亚胡已向“恐怖协议妥协,跨过了意识形态红线”。

犹太力量党在以色列联合政府中占有6个席位,退出后内塔尼亚胡领导的执政联盟仍在议会120个席位中占微弱多数。不少媒体和分析人士指出,本-格维尔的辞职削弱了内塔尼亚胡的执政基础。若引发更多极右翼议员效仿,内塔尼亚胡领导的执政联盟将失去议会多数席位,从而被迫提前举行大选。

以色列智库犹太人政策研究所高级研究员什穆埃尔·罗斯纳说,本-格维尔的离开很可能会缩短内塔尼亚胡政府的“生存时间”。

下个目标是胡塞武装?

加沙停火协议生效后,以色列同胡

塞武装之间的冲突成为地区新焦点。2024年12月以来,以色列和胡塞武装互相袭击的频率升高。分析人士认为,未来一段时间双方冲突可能会缓和,但如果停火协议破裂,双方或将重新发起攻击,导致冲突升级。

也门战略事务研究员穆斯塔法·纳吉表示,胡塞武装攻击以色列主要是表达对巴勒斯坦的支持,胡塞武装袭击红海水域的美国军舰是因为美国不但支持以色列,还多次对胡塞武装目标发动空袭。胡塞武装并未展现出追求长期、全面战争的意图。同时,以色列的战略重心仍在应对加沙地带的哈马斯、黎巴嫩真主党以及伊朗。美国同样不希望中东局势因胡塞武装而失控,特别是在保障红海航运安全方面。

纳吉指出,虽然以色列和胡塞武装发生全面战争的可能性较低,但目前仍存在冲突升级的触发点。胡塞武装此前表示,在加沙停火协议生效后,将停止对以色列的攻击,但前提是必须履行停火承诺。如果以色列被控违反协议,该组织将继续采取军事行动。此外,胡塞武装与伊朗关系密切,而以色列入侵黎巴嫩,可能促使以色列把胡塞武装视为更直接的威胁,进而采取更激烈的行动。

(新华社加沙1月20日电)

拜登“预防性”赦免福奇等人 防止特朗普报复

新华社华盛顿1月20日电 即将卸任美国总统的拜登20日宣布,“预防性”赦免美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇、前美国参谋长联席会议主席马克·米利、“国会山骚乱”众议院特别调查委员会成员,以防止特朗普政府上台后对他们进行报复。

洛阳日报 分类广告

声明·公告

遗失声明 通知 注销公告 启事

咨询电话: 63217552 13721611416

遗失声明

●编号为P410340329,姓名为袁晨轩,出生日期为2015年3月11日的出生医学证明丢失,声明作废。

●刘传振(身份证号:410304195507070018)退休证丢失,工作单位:中国铁路郑州局集团有限公司洛阳机务段,声明作废。

●侯龙燕购买洛阳凯瑞山置业有限公司凯瑞·红樾国际52-1-2504号房的收据丢失,定金收据号:3309531,金额:20000元;房款收据号:3201824,金额:544819元,声明作废。

●汝阳县司法局工会委员会开户许可证丢失,核准号为J4936000476001,声明作废。

●姓名史瑞哲,身份证号为410329201003170491,出生日期为2010年3月17日的出生医学证明丢失,公安局户籍室未找到档案,声明作废。

声明

汝阳县刘传路361店铺合同到期,2025年1月31日需要撤店,储值会员顾客请尽快到店提货,联系电话:15938956068。特此声明。

同到期,2025年1月31日需要撤店,储值会员顾客请尽快到店提货,联系电话:15938956068。特此声明。

寻亲公告

本人陈玉飞,妻子李针于2018年1月15日傍晚回家,途经南阳太平镇附近,路遇一妇女抱婴儿拦车,看天色已晚,于是停车将其载着,途中妇女去上厕所,让我妻子先抱着孩子,我们等了许久不见人回来,于是把孩子带回,抚养至今。

现寻找女婴亲生父母,女婴现取名陈芝妍,望其亲生父母或知情者与本人联系,电话:15978677880,地址:栾川县庙子镇咸池村。

公告

因机构改革,整合伏牛山世界地质公园景区川园服务中心,国有栾川县林牧场和栾川县森林资源管护防火服务中心3家事业单位,组建国有栾川县林牧场(伏牛山世界地质公园栾川园服务中心),现已成立资产清算组,请原伏牛山世界地质公园栾川园服务中心债权人自公告之日起90日内向本清算组申报债权债务,特此公告。联系人:李先生,电话:18638881877。

债权转让通知书

洛阳鑫港食品有限公司:

伊川财源文化传媒有限公司依据(2016)豫0329民初3912号民事判决书享有的债权自2024年11月30日起全部转让给伊川财源实业投资有限责任公司。

(2016)豫0329民初3912号民事判决书全部金额由贵公司直接支付给伊川财源实业投资有限责任公司,后续由伊川财源实业投资有限责任公司负责继续追偿未付利息、逾期违约金及债权、债务后续法律诉讼及执行事宜。

特此通知

伊川财源文化传媒有限公司

关爱他人 幸福自己